広報 -2022-22 2022 年 10 月 13 日 代表取締役 社長執行役員:安田 正介

本社:名古屋市西区幅下1-4-1 www.sangetsu.co.jp

News Release

「アートパラ深川おしゃべりな芸術祭」に協賛

障がいのあるアーティストへの支援を通じ「共に生きる」社会に貢献

株式会社サンゲツ(本社:愛知県名古屋市、代表取締役 社長執行役員:安田正介)は、10月15日(土)~23日(日)に東京都江東区で開催される「アートパラ深川おしゃべりな芸術祭(主催:一般社団法人アートパラ深川)」にフェスティバルパートナーとして協賛します。当社が同芸術祭に協賛するのは、今年で3回目となります。





アートパラ深川おしゃべりな芸術祭

アートバラ in 豊洲 [豊洲] 2022.9.16 [fri] - 9.19 [mon] アートバラ深川 [門前仲町・清澄白河・森下] 2022.10.15 [sat] - 10.23 [sun]

「アートパラ深川おしゃべりな芸術祭」は、江東区の門前仲町・清澄白河・森下に、障がいのあるアーティストの作品を展示し、深川の街全体を美術館にするユニークな芸術祭です。アートの力が人々を引き寄せ、おしゃべりを楽しみ、お互いを認め合い、そして支え合う「共に生きる」社会を目指して、地元企業や行政と連携し、新しい価値を生み出します。 当社は、同芸術祭の主旨に賛同し、協賛を行うとともに、会期中は当社社員が会場案内や巡回などを行うアートクルーとして、ボランティア活動にも参加します。

サンゲツグループは、障がいのあるアーティストを支援することで、当グループ長期ビジョン【 DESIGN 2030 】に掲げるインクルーシブでエンジョイアブルな社会の実現に貢献します。

「アートパラ深川おしゃべりな芸術祭」イベント概要

1. 開催期間

2022年10月15日(土)~10月23日(日)

2. 開催場所

東京都江東区「門前仲町・清澄白河・森下]

3. 主催

アートパラ深川おしゃべりな芸術祭実行委員会・一般社団法人アートパラ深川

4.「アートパラ深川おしゃべりな芸術祭」公式 WEB サイト

https://artpara-fukagawa.tokyo/

昨年の「アートパラ深川おしゃべりな芸術祭」の様子





神社仏閣がある伝統的な街並みと、都会の街並みに色とりどりのアートが並ぶ

サンゲツグループ長期ビジョン【 DESIGN 2030 】

https://www.sangetsu.co.jp/company/ir/management/plan.html



【DESIGN 2030】 サンゲツはスペースクリエーション企業へ

みんなで、いつまでも、楽しさあふれる、社会の実現に貢献します。

Inclusive

インクルーシブ

Sustainable

地球環境を守る

サステイナブル

Enjoyable

エンジョイアブル

より豊かでエンジョイアブルな サステイナブルな社会の実現 社会の実現



平等で健康的な インクルーシブな社会の実現













当社では、同芸術祭への協賛のほか、児童養護施設の内装改装工事支援や被災地支援、環境保全活動などの社会貢献活動に取り組んで います。

■サンゲツ 会社情報サイト >> サステナビリティ >>「コミュニティへの参画」 https://www.sangetsu.co.jp/company/sustainability/social/community.html

[本件に関する照会先]

株式会社サンゲツ 総務部 広報 IR 課

TEL: 052(564)3314 mail: info@sangetsu.co.jp